Queelle question

Info manquante ﬁ
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I'manque :

Le nombre de
passagers par
wagon.
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Imanque :
la différence
d'age entre
Sarah ef son
frere.

)

Imanque :
le nombre
d'étages.

Imanque :
I'neure
indiquée  sur
I'norloge.
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Imanque :
la date de
naissance de
sa grand-
mere.
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Imanque :
Lle nombre
de points de
Justine a
chacun de
ses lancers.

%S%%Bﬁ&%ié%

fs%ég?ﬁ%%é

Imanque :
le  montant
de la
réduction.
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Imanque :
la masse de
chaque jeu.

Imanque :
le prix dune
entrée  pour
un adulte.
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Imanque :
le nombre
d'invités.

Imanque :

la quantité
d'eau
contenue
dans un seau.

I'manque :

le prix au kilo
des pommes
de terre.
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Imanque :
'age de
Marius.

Imanque :

la longueur du
parcours qu'ils
n'ont pas
faite.

Imanque :
le montant
d'une journée
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compléte.
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Imanque :

le nombre de
chocolats
dans la boite
neuve.
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Imanque :

la quantité
d'essence
dont il avait
besoin.

Imanque :

le nombre
total de
places.
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Calcul :
125-118=7

Phrase-réponse :
Il lui reste 7€.
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Calcul :
1665-529=1136

Phrase-réponse :
II'lui reste 1 136
marches a
gravir.

Calcul :
20 x 160 = 3 200
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Calcul :
63 x 6 =378

Phrase-réponse :
g, Pewn o) uop Iy a 378
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Calcul :
263x10=2 630

Phrase-réponse :

La vente a
rapporté 2 630€.

Calcul :
18:6=3

. Phrase-réponse :
< N_ Un chocolat

chaud coUte 3¢.

Calcul :
30-3+5=32

Phrase-réponse :
Maxence pése

oéé%go@%o@wvg 32 kg,

Calcul :
13+3+7=23

Phrase-réponse :
Dimitri a péché
23 poissons.

Calcul :

5x22=110

Phrase-réponse :
. A Julien a 110
& I CP AT TR ivres.
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Calcul :
300:20=15

Phrase-réponse :

Elle peut couper
15 fils.

J

Calcul :
28:4=7

Phrase-réponse :

'y a 7 enfants
par équipe.
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Calcul :
16 +23=39

Phrase-réponse :
Maya et Maélle

ont ramassé 3%kg
de pommes.
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Calcul :
187 x10=1870

Phrase-réponse :

lls ont déja utilisé
1870 pavés.
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Calcul :
60:12=35

Phrase-réponse :

II'a besoin de 5
boites.
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Calcul :
39 +28=67

Phrase-réponse :

Mina a dépensé
67€ a la librairie.
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Calcul :
96 + 209 = 305

Phrase-réponse :

lls disposent de
305€.

@

Calcul :
73-48=125

Phrase-réponse :
Tao a dépensé
25€ a la féte
foraine.

Calcul :
32-18=14

Phrase-réponse :
Monsieur Guillot
doit encore
tondre 14 brebis.
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Réponse : Réponse : Réponse :
Soustraction Multiplication Division
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Réponse : Réponse : Réponse :
Division Addition Soustraction
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Réponse :
Combien lui manque-t-il 2
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Réponse :
Quel est I'age de Clément 2
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Réponse :
Combien de perles a-t-elle utilisées en
fout 2
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Réponse : Réponse : Réponse :
Combien de jours reste-t-il avant les Combien de voitures seront nécessaires 2 Quelle quantité totale de lasagnes a-t-on
vacances 2 prévue 2
N Nnuﬁo N_\ ®® QUG \Qj‘on_/ﬁ o NOMQO @3«05 J.\QL m 4l Béz\g 8)\0\853_ J.\QL \QQ:\TQQQW % 8E\E\Q~\W OomU
Y LY 3<r aue) ep gmpe MP eees oy Unop Y
Réponse : Réponse : Réponse :
A quelle heure ce film s'est-il terminé 2 Combien de biscuits reste-t-il dans la boite 2 Combien Manon paiera-t-elle 2
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Réponse :
Combien de temps Samia a-t-elle mis pour
arriver d I'école 2
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Réponse :
Combien va leur coUter ce séjour 2
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Réponse :
Combien y a-t-il de chiens dans I'animalerie
de Carole 2
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Réponse :
Quelle distance Lucien a-t-il parcourue 2
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Réponse :
Combien devra-t-elle payer 2
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Réponse :
Quelle longueur de fil reste-t-il sur la
bobine 2
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Réponse :
Combien Sacha doit-il donner 2
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Réponse :
Combien o-t-il dépensé 2
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Réponse :
Combien cette vente luirapporte-t-elle ¢
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